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Referat fra bestyrelsesmøde – Odense Blommenslyst Golfklub 

Tidspunkt:  mandag den 13.april 2026 – kl.: 17.30 – kl.: 21.00  

Tilstede:   Lars Fredenslund, Mette Saksager Skifter, Magnus Jansa, Lone Fenger Jensen, Knud Aage Hansen,  

   Hanna Suhr Rasmussen, Morten Johansen, Rikke Haugaard-Nielsen, Palle Rai Christensen 

         

Afbud:   Mette deltog på teams 

Dagsorden:   

1. Økonomi  

1.1. Orientering ved Magnus • Resultatet pr. 31. marts ser fint ud. 
Set ud fra tidspunktet så ligger vi fint i forhold til 
budgettet. 

2. Medlemsstatistik  

   3.1.  Orientering ved Lars • Pr. 1. april er vi 733 fuldtidsmedlemmer. 
Der er 34 prøvemedlemmer. 

3. "Håndværksudgifter"  

3.1. Orientering ved Lars • I forbindelse med Håndværksudgifterne til 
renovering af tagrende på laden, har Lars snakket 
med Thomas, som bekræftede nødvendigheden af 
udskiftningen. 
Udskiftningen af ventiler var også en nødvendighed. 

• Hanna: I forbindelse med vores arbejdsdag blev de 
plexiglas ruder i foyer skruet af, da der skulle 
rengøres i vindueshuller. Der skete lidt skade på 
væggen, som vi nok skal have udbedret.    

3.2. Debat • Mette nævnte at vi nok skulle planlægge at få lavet 
forsatsvinduerne så de kan åbnes med hængsler, så 
man jævnligt kan få dem rengjort inde i vinduet. 

3.3. Beslutning • Palle kigger på skaderne. 

4. 2 – 1 puljen – er der søgt  

4.1. Orientering ved Lars 
4.1.1. Forslag: Udvendig bygningsrenovering 

• Vivi g Lone har søgt 2 – 1 puljen til udvendig 
renovering af Hovedhuset. Muligvis svar ultimo 
april. 

5. Net driving range.  

5.1. Orientering ved Lars • I morgen går de i gang med at shine nettet op og 
resten færdiggøres 1. maj 

5.2. Debat • Vi havde en debat om selve opsætning af nettet. 

5.3. Beslutning • Vi vil prøve og se på om vi på nuværende tidspunkt 
lige skulle få lidt konsulentbistand. 

• Lars ringer til Kaj og får talt om det. 

6. Greenfee pris for gæster som følges med 
medlemmer.  

 

6.1. Orientering ved Lars 
6.1.1. Forslag: Et medlem kan medbringe én gæst 
til halv greenfee.  

• Lars foreslår at vi kunne lave det sådan, at et 
medlem med DGU-kort kan tage en gæst med DGU-
kort til halv pris for greenfee på både 18 huls-banen 
og 9 huls-banen alle dage.  

6.2. Debat • Vi havde en debat om forsalget 

6.3. Beslutning • Vi besluttede at prøve at lave en sådan ordning. 

7. Samarbejde med andre hoteller end dem der vil 
tegne sponsorat. 

 

7.1. Orientering ved Lars • Lars har været ude og lave aftale med Fjeldsted Kro 
og First Hotel, de kan sælge greenfee til gæster for 
250 Kr. 

7.2. Beslutning • Lars aftaler med Vivi om det videre forløb. 
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8. Madleverancen til klubben  

8.1. Orientering ved Lars • Lars har været i kontakt med Det gamle Mejeri, men 
har ikke fået nogen forhandling i gang. 
Lars taler med dem i morgen tirsdag den 14. april. 

• Hanna: Lige en detalje vedr. kølekapacitet i 
Hønsehuset.  Hvor skal der stilles mad på køl, når vi 
er mange i Hønsehuset? 
Morten: Ved små portioner kan det stilles forneden 
i det sidste køleskab i hønsehuset. 
Ved store portioner skal det ind bagved i køkkenet, 
hvor der står et køleskab.  

8.2. Debat • Vi havde en debat om adgangen ind i det bagerste 
af køkkenet. 

8.3. Beslutning • Vi besluttede at døren til det bageste køkken skulle 
være ulåst. 

9. Henvendelse fra Tirsdagsklubben mail udsendt  

9.1. Orientering • Lars: Bestyrelsen havde fået en mail fra 
Tirsdagsklubben 

9.2. Debat • Vi havde en debat om forslagene, der var 
indkommet. 

9.3. Beslutning • Vi besluttede, at der skal købes klapborde til at slå 
op så der er fralægningsplads ved store 
arrangementer, samt indkøb af klapstole. 
Lars sørger for indkøb og snakker med Knerk. 

10. Krolf i foyer  

10.1. Orientering ved Morten • Morten har snakket med Krolf ang. placering af 
køller og skranke. De ville allerhelst blive i foyer. 
Men Krolf indgik en aftale med Morten om en 
placering ned i baghallen lige for. Og en placering af 
køller over mod væggen. 

10.2. Debat • Vi havde en kort debat om flytningen af krolf. 

10.3. Beslutning • Morten arbejder videre med Krolfklubben. 

11. Boldopsamler, robot og driving range  

11.1. Orientering ved Mette • Mette havde sendt tilbudet på en robotopsamler  
og en grav til driving range. 
Elinstallation vil koste ca. 7000 – 8000 kr. + moms. 

11.2. Debat • Vi havde en debat om investering i en 
robotopsamler. Vi vil bl.a. kunne undgå at 
boldmaskinen løber tør for bolde når der er rigtig 
mange på drivingrange. 
Der blev gjort opmærksom på i debatten, at det var 
en stor investering, som kan udhule vores indtjening 
på boldmaskinen. I hvert fald ville indtjeningen blive 
udhulet hen over året. 
Magnus havde kigget på tilbuddet og syntes at det 
er fornuftig nok at investere i en robot. 

11.3. Beslutning • Lars: Hvem i bestyrelsen stemmer for en robot? 
Vi stemte og der var flertal for en robot. 
Mette skriver rundt til alle, når hun har snakket med 
leverandøren. 

12. Banen  

12.1. Orientering ved Lars/Knud Aage • Knud Aage: Greenkeeperne har gang i forskellige 
ting på banen, som skal gøres færdig. 
Søren finder ud af hvor mange træer der skal 
indkøbes til hul 6. De skal bestilles. 
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Lars: Der skal nok plantes nogle buske på volden på 
hul 6. 

13. Turneringsudvalg  

13.1. Orientering ved Rikke/Palle • Rikke: Vi havde åbningsmatch med 77 deltagere. 
Det gik fint, alle havde en god tur og vejret var 
perfekt. Og alle var tilfredse med præmierne. 
Der var 13 damer tilmeldt matchen. 

13.2. Debat • VI havde en debat om hvorfor der var så få damer 
der deltog. 
Måske kunne det være fordi holdene var delt op 
med tre mænd og 1 dame. Der var ingen hold hvor 
der var to damer og to mænd.  
Der var unge mennesker som deltog i matchen, og 
vi skal nok være opmærksomme på, at når vi har 
single turnering, skal der være mulighed for at have 
en slagsspils række for de unge. 

13.3. Beslutning • Vi besluttede at være mere opmærksom på, at det 
nok skal være mere obs på evt. hold med kun 
damer eller i hvert fald mindst to damer og to 
herrer sammen. 

14. Aktivitetsliste  

14.1. Orientering ved Lone • Vi gennemgik aktivitetslisten, der var ingen nye 
tilføjelser. 

14.2. Beslutning • Lars kigger på søgning af Tuborg fonden. 

15. Nyhedsbrev   

15.1. Orientering  • Mette skriver Nyhedsbrev 
Emner: 
Robotopsamler 
Momskompensation 
Hulspil 
Udlejning af monobuggy 

15.2. Debat • Vi havde en debat om fastgørelse af monobuggies i 
bagrummet. 

15.3. Beslutninger • Vi prøver at finde en løsning. 
Vivi får besked af Palle vedr. fastgørelse. 

16. Evt.  

16.1.  Hanna: • Banetoilette blev lukket i lørdags. Tanken bliver fyldt 
op når det regner. Ravnebjerg kommer og tømmer 
den. 

16.2.  Rikke: • Har snakket med ILVA. Sofaer og borde til 
hønsehuset kommer på tirsdag den 21. april mellem 
8 – 16. 

16.3.  Morten • Vi vil gerne have en højtaler, når vi har matcher og 
er mange samlet. 
Vi oplyser, at der står en højtaler i hovedhuset, som 
kan bruges. 
Er der tjek på Golfens Dag? 
Begynderudvalget kommer. 
Rikke melder der 4 elitespillere der kommer. 
Hanna har tjeck på grillning af pølser 

• Vi havde en debat og affaldscontainerne. 
Lars tager en snak med distrutøren om kontrakten. 

16.4.  Palle • Jeg er ved at arrangere møde med Henning og 
Henrik ang. overdragelse af REHAB. 
Havde en oplevelse med tre nye medlemmer, der 
skulle have en ven med på 18 huls-banen, som ikke 
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var medlem og uden DGU-kort, og problemet i 
forbindelse med det. 
Lars skrev et brev til dem og forklarede, at det kan få 
en konsekvens ved at gøre det. 

16.5.  Knud Aage:  • Vi har jo stadig ingen til at passe golfbilerne. 
Forslag: Kan Rebakka give en hjælpende hånd med 
dette? 

16.6.  Lone • På fredag den 17. kommer der besøg af 6 elever og 
3 – 4 lærer fra en specialklasse på Pårupskole fra kl. 
10 – 11.30. De skal introduceres på puttingbane og 
indspil bane med forskellige lege. 

16.7.  • Range måtterne er ved at være slidte. 
Vi skal have bestilt nogle nye. 
Søren kontaktes.  

Næste bestyrelsesmøde 
tirsdag den 5. maj 2026 Kl.: 17.30  
Odense Blommenslyst Golfklub 

Odense Blommenslyst Golfklub den 14-04-2026 

Referent Lone Fenger Jensen 

 

 

 

 

 

_________________________ ___________________________ ________________________                  ______________________ 

Lars Fredenslund Mette Saksager Skifter Lone Fenger Jensen Knud Aage Hansen 

 

_________________  __________________            __________________ ________________ 

 Magnus Jansa                      Rikke Haugaard- Nielsen          Morten Johansen  Hanna Suhr Rasmussen 

 

_______________   

 Palle Rai Christensen                       

 

 
 


